

关注三亚2020年“全民健身日”系列体育活动

三亚2020年“全民健身日”系列体育活动沙滩趣味运动会首站落幕 上千名市民游客参与 营造全民健身良好氛围



本报讯(记者 胡拥军)沙滩排球、30秒跳绳、踢毽子、沙滩平板支撑……10月11日,为期2天的2020年三亚市“全民健身日”系列体育活动沙滩趣味运动会在大东海旅游区落幕。

据悉,三亚市“全民健身日”系列活动共设置两个站点,分别为大东海站、三亚湾海月广场站。每个站点活动为期2天,除了沙滩排球、30秒跳绳、踢毽子、平板支撑四大传统运动项目外,还根据不同年龄段定制涵盖老中青青年龄段均可放心参与的趣味运动,包括“沙滩拉力夺宝”“沙滩指压板接力赛”“沙滩趣味手脚粘球”“沙滩呼啦圈挑战赛”“沙滩拉邦子”“沙滩儿童袋鼠跳”“沙滩

二人三足”“趣味坦克爬”等。

活动现场,许多市民游客被精彩的体育活动所吸引,现场报名加入到沙滩运动行列。带儿子体验沙滩趣味手脚粘球的游客刘女士表示,这样的沙滩运动特别有意思,让她们能够参与到三亚本土的体育活动中。

三亚市全民健身日系列活动之沙滩趣味活动三亚湾站10月17日-10月18日9:00-18:00期间举行,继续推出沙滩排球、30秒跳绳、踢毽子、平板支撑四大运动项目。

此次三亚市“全民健身日”系列活动由三亚市人民政府主办,三亚市旅游和文化广电体育局承办,三亚市体育旅游协会执行,大东海海滨浴场、三亚湾海月广场、体育旅游协会会员单位协办。

小朋友参加沙滩指压板接力赛。本报记者 胡拥军 摄



法网 纳达尔加冕男单冠军 追平费德勒保持的20次大满贯夺冠纪录

10月11日,在2020法国网球公开赛男单决赛中,“红土之王”纳达尔横扫头号种子焦科维奇,第13次在罗兰加洛斯加冕男单冠军,并追平了瑞士人费德勒保持的20次大满贯夺冠的男子纪录。

图为2010年7月4日,纳达尔在颁奖仪式上。当日,西班牙选手纳达尔在2010年温布尔登网球公开赛男单决赛中,以3比0击败捷克选手伯蒂奇,第二次夺得温网男单冠军。新华社发

F1大奖赛德国站: 汉密尔顿揽第91冠 追平舒马赫纪录

新华社柏林10月11日电(记者 刘旸)F1大奖赛德国站11日在纽博格林赛道举行正赛,梅赛德斯车队英国车手汉密尔顿夺得职业生涯第91个冠军,追平“车王”舒马赫的纪录。红牛车队的维斯塔潘名列第二,雷诺车队的里卡多位居第三。

在排位赛中取得第二名的汉密尔顿以1小时35分49秒641的成绩夺得本站冠军,收获25个积分,本赛季截至目前以230总积分领跑车手排行榜。这是汉密尔顿本赛季11站赛事中取得的第7个冠军,也是职业生涯第91个冠军,追平舒马赫的纪录。

汉密尔顿赛后非常激动:“我不知道该怎么说,我看着他(舒马赫)的比赛长大,非常崇拜他,把他当作偶像。他年复一年地和他的车队创造历史。看他统治赛道这么多年,我觉得没有人能赶超舒马赫,尤其是我,能赶上这个纪录是我莫大的荣耀。我需要些时间来相信这个事实。太不可思议了,向舒马赫致敬!”

汉密尔顿的队友,在排位赛抢到杆位的芬兰车手博塔斯在行驶到第13圈第一个弯道时,赛车动力出现故障,6圈后不得不退出比赛。这是梅赛德斯车队本赛季第一次有车手未完成比赛。汉密尔顿最终赢得了维斯塔潘4.47秒。季军获得者、澳大利亚车手里卡多效力雷诺车队后第一次站上领奖台。

在排位赛时临时替代因病缺席的斯托尔登场、最终排名末位的德国车手霍肯伯格在正赛中稳步赶超,从第20位一直追到第8名,拿到4个积分。同样是主场作战的德国名将维尔特没有拿到积分,与排位赛的名次一样,最终还是第11名。

受新冠肺炎疫情影响,能够容纳15万人的纽博格林赛道只允许最多两万多名车迷进场观赛,来自风险地区的车迷不得入场,11日当天进场观赛的车迷有1.35万人。

NBA 湖人大胜热火夺总冠军 詹姆斯第4次当选总决赛 MVP

10月12日,NBA总决赛第6场,湖人大胜热火,以4:2夺冠。湖人当家球星勒布朗·詹姆斯成为今年的总决赛MVP。这是詹姆斯职业生涯的第4个总决赛MVP,此前三次分别是2012年、2013年和2016年。

最了不起的是,詹姆斯成为了NBA历史上第一位在三支不同球队赢得总决赛MVP的球员。2012年和2013年在热火,2016年在骑士,2020年在湖人。(综合)



詹姆斯捧起奖杯。



CBA新赛季发布会 在京举行

10月12日,中国篮协主席、CBA联盟董事长姚明和与会嘉宾共同“启动”CBA新赛季。当日,2020-2021赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)新闻发布会在北京举行。新华社发

七届市委公共工程和土地出让项目专项巡察进驻一览表

进驻时间:2020年9月26日-11月25日

Table with 8 columns: 组别, 组长, 副组长, 巡察单位, 值班电话, 巡察接访室, 邮政信箱, 电子邮箱, 群众意见箱地址. It lists inspection details for various departments like Water Affairs, Science and Technology, Housing, and Natural Resources.

网络视听用户规模超9亿 娱乐需求持续转移线上

新华社成都10月12日电(记者 袁秋岳 张漫子)作为第八届中国网络视听大会的重要活动,《2020中国网络视听发展研究报告》12日在成都发布。截至2020年6月,我国网络视听用户规模达9.01亿,网民使用率为95.8%,受新冠肺炎疫情影响,网民娱乐需求持续转移至线上,带动网络视听用户规模进一步增长。

短视频用户规模持续走高,逐渐成为互联网底层应用。报告显示,截至今年6月我国短视频用户规模达8.18亿,占总体网民的87.0%,其中,短视频应用人均单日使用时长为110分钟,超过即时通信应用。中国网络视听节目服务协会常务副秘书长周总结认为,短视频功能已不止于娱乐,而是已深入生活方面,承担着新闻、教育等在内的多元角色。

报告显示,电商直播是2020年增长最快的互联网应用。截至今年6月,我国网络直播用户规模达5.62亿,其中电商直播用户规模为3.09亿,占总体网民的32.9%。电商直播作为热点产品营销方式,成为各地助农脱贫、抗疫救灾的重要手段。

“丝竹里的江南”亮相 第23届北京国际音乐节

据新华社北京10月12日电(记者 张漫子)作为第23届北京国际音乐节的重要演出单元,苏州民族管弦乐团11日晚在指挥家、苏州民族管弦乐团艺术总监彭家鹏的执棒下登台北京保利剧院,奏响“丝竹里的江南”民族管弦乐音乐会,以中西合璧的艺术表现形式彰显了中国民乐的多元与精彩。

世界名曲如何通过中国民族音乐演绎?在这台民族管弦乐音乐会上,4首改编自西方古典音乐名作的中国民族管弦乐乐曲让人耳目一新。意大利歌剧大师罗西尼的“收山之作”《威廉逊尔》起伏跌宕的序曲是音乐会舞台上的“常客”。改编为民族管弦乐版本后,苏州民族管弦乐团以12把高中低音唢呐齐鸣,呈现出不同于原作的表现张力和音响色彩。以二胡、中胡、高胡为主要乐器的民族管弦乐声部也让《卡门序曲》的改编精彩纷呈。

除了对世界名曲进行创新演绎之外,二胡演奏家朱昌耀和大提琴演奏家康乔瑛以精湛的演奏技艺,共同演绎了《乔家大院》《楚颂》等曲目;两位艺术家带来的二胡、大提琴二重奏《菊花台》,以中西合璧的艺术表现形式,赋予了作品新的魅力,点燃了年轻乐迷的热情。

Advertisement for '资讯广场' (Information Plaza) featuring '商讯众享,便民利民' (Share Business Information, Benefit People) and contact information for advertising services.

Advertisement for '注销公告' (Cancellation Notice) and '遗失声明' (Lost Statement) services, including contact details and legal notices.